

Донорская кровь теперь будет находиться на карантине три месяца

Только спустя это время можно узнать - есть в крови ВИЧ-инфекция или нет. Лабораторные исследования, которые проводились раньше не гарантировали безопасность донорской крови. По всей России такой карантин вводится с нового года. А в Иркутской областной - уже с 8 ноября.

Донорскую кровь обязательно исследуют на Вич-инфекцию. И только потом отправляют в больницу. Как правило, тестируют кровь в первые дни после того, как ее сдали. Но инкубационный период у вируса 12 недель. Потому обнаружить ВИЧ-инфекцию в крови можно только спустя три месяца после заражения. Если донор сдал кровь именно в инкубационный период. Лабораторные исследования не покажут наличие вируса. Кровь отправится в больницу, а значит человек, которому ее перельют, может получить вирус. Сейчас - по распоряжению министерства здравоохранения донорская кровь будет выдерживать карантин как минимум три месяца. Сначала кровь положат в быстрозамораживатели. Затем в холодильные камеры. При температуре минус сорок кровь может храниться до полугода. В первую очередь карантин будет введен на областной станции переливания крови. Для этого необходимо новое оборудование. Только здесь нужны дополнительно двадцать холодильников, один быстрозамораживатель, и две центрифуги для разделения крови на компоненты. Сегодня на станцию поступили три первых холодильника. И уже 8 ноября сюда положат кровь. Ее карантин продлится до февраля. В один холодильник помещается 480 литров крови. Но пока не вся кровь будет выдерживаться три месяца. До нового года на областную станцию поступит пять холодильников и одна центрифуга. Только это обошлось в один миллион шестьсот тысяч рублей. На все оборудование для станции будет потрачено около десяти миллионов. По словам Виктора Коробейникова, главного врача областной станции переливания крови, на областной станции уже через полгода вся кровь будет проходить через карантин. А вся донорская кровь в области станет безопасной только к концу 2002 года. Только к этому сроку будут оборудованы все станции переливания крови в области.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)